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A „Kerítésen túl” című modul V. foglalkozásán roma hírességeket gyűjtöttek össze csomagoló 

papírra a gyerekek, kis csoportokban dolgozva. Az interneten való keresgéléshez tableteket 

használhattak. 20 perc állt a rendelkezésükre a gyűjtő munkához. 

 

 A nevek mellé azt is fel kellett jegyezniük, hogy ki miért vált híressé. Az idő lejártakor minden 

csoportnál megszámoltuk, hogy hány hírességet találtak, és az a csoport kezdte a plakát 

bemutatását, amelyik a legtöbb nevet gyűjtötte össze. Természetesen minden csoport sorra került, 

de a korábban elhangzott neveket már nem olvasták fel. A gyerekek nagyon élvezték a kutakodást, 

amely során előadóművészek, költők és tudósok neveit gyűjtötték össze. 

 

A heti tematikus foglalkozáson a témakör zárásaként a modul utolsó foglalkozásán összefoglalták a 

tanulók mindazt, amiről a cigánysággal kapcsolatban megtudtak. A gyerekek beszélgetőkör 

keretében mondták el tapasztalataikat, érzéseiket a szerzett ismeretekkel összefüggésben. majd 

activity –t játszottak a témához kapcsolódó szavakkal, tevékenységekkel, a látott meserészletekkel 

kapcsolatban.  
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Az angol foglalkozások e heti úticélja Ausztrália volt. Először feltérképezték az eddigi ismereteiket 

az országról. A gyerekek nagyon tájékozottak voltak, és tudták, hogy ott most más évszak van, és 

a másik félgömbön helyezkedik el. További információkat egy utazási videó segítségével 

ismerhették meg, valamint a csodálatos helyekre juthattak el a segítségével. A foglalkozás végén 

egy kulturális kvízt oldottak meg, amiben olyan dolgokra derült fény, hogy az ausztráloknak melyik 

a nemzeti állata, milyen számunka nélkülözhetetlen dolgokat találtak fel. A legérdekesebbnek a 

tanulók azt találták, hogy itt Ausztráliában található a legnagyobb harci emlékmű (Ocean Drive), ami 

egy főútvonal és az első világháborúból visszaérkező katonák építették az elesett bajtársaik 

emlékére az ausztrál partok mentén. 
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